



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в истязании 4-летнего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в течении 2017 года в квартире одного из домов Metallургического района областного центра района обвиняемый систематически избивал 4-летнего сына. Обвиняемый признал вину в совершении преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику управления образования города Челябинск с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.03.2018

*01 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1206381>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---